

blac' room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Εθνική χωρίς όραμα, αρχή και τέλος



ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ που συλλέξαμε για τον πρώτο αγώνα των σοκερούς στο East Asian Cup qualifiers που διεξάγεται μεταξύ 1ης και 9ης Δεκεμβρίου στο Χονγκ Κονγκ είναι απογοητευτικές..

ΑΠΕΝΑΝΤΙ στο εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα του Χονγκ Κονγκ που καταλαμβάνει εκατοστή εβδομοκοστή (172) θέση στον σχετικό πίνακα αξιολόγησης της Παγκόσμιας Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας, οι σοκερούς ήταν απογοητευτικοί, χωρίς αρχή και τέλος, χωρίς αγωνιστικό σύστημα και όραμα, όμως κατάφεραν να νικήσουν με τέρμα που σημείωσε ο Εμερτον στο 85'

Είναι σίγουρο ότι με παρόμοια απόδοση εναντίον της Κορέας στον δεύτερο αγώνα του τουρνουά, δεν θα αποφευχθεί η ήττα. Το ευχάριστο στην όλη υπόθεση είναι η παρουσία του Τέρι Αντώνη στο εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα της Αυστραλίας, με τον 18χρονο ταλαντούχο επιθετικό μέσο να κάνει ντεμπούτο αγωνιζόμενος τα τελευταία λεπτά μπαίνοντας σαν αλλαγή στην θέση του Εμερτον στο 90'

Για την ιστορία και μόνο, δημοσιεύουμε την σύνθεση των σοκερούς στον αγώνα εναντίον του Χονγκ Κονγκ .. Γκαλέκοβιτς, Φράντζικ, Κορθουγουάιτ, Σμιθ, Μπέκιτς, Εμερτον(Ανρλωνης 90'), Θουάιτ, Μίλιγκαν, Μακί, Γκαρσία (Ρότζικ 80'), Τόμσον (Τάγκαρτ 70')

Το υπόλοιπο αγωνιστικό πρόγραμμα των Σοκερούς 5 Δεκεμβρίου 2012

Κορέα-Αυστραλία 11:30 ώρα Σίδνεϊ
Hong Kong Stadium

7 Δεκεμβρίου 2012

Γκουάμ- Αυστραλία 8:50 ώρα Σίδνεϊ
Hong Kong Stadium

9 Δεκεμβρίου 2012

Αυστραλία - Ταπέι 8:00 ώρα Σίδνεϊ
Hong Kong Stadium

TOP ΑΦΙΕΡΩΜΑ

Η θύρα 7 του Σίδνεϊ..



Με μεγάλη επιτυχία έλαβε χώρα την περασμένη εβδομάδα η πρώτη επίσημη συγκέντρωση της θύρα 7 του Σίδνεϊ και ακολούθησε μπάμπεκιου, στο κτίριο της ελληνικής κοινότητας στο Λακέμπα. Μετά την επίσκεψη της του Ολυμπιακού στην Αυστραλία, δημιουργήθηκε η θύρα 7 Σίδνεϊ, με έναν και μοναδικό σκοπό να είναι κοντά στην ομάδα μας με οποιονδήποτε τρόπο.

Αυτή την στιγμή ο σύνδεσμος έχει εγγεγραμμένα 200 μέλη που συνεχώς αυξάνονται. Σκοπός του συνδέσμου μας είναι να βρίσκεται δίπλα στην ελληνική παροικία με διάφορες εκδηλώσεις φιλικών χαρακτήρα όπου και όποτε χρειαστεί. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.gate7sydney.com.

Ακόμη, μέσω των φιλόξενων όσο και Ολυμπιακών αποχρώσεων αθλητικών σελίδων του ΚΟΣΜΟΥ, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τον παλαίμαχο διεθνή σοκερού Πίτερ Καθόλο, γνωστών γαυρικών αισθημάτων, που μας τίμησε με την παρουσία του στην πρώτη συγκέντρωση του συλλόγου μας, όπως θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε επίσης και όλους τους απλούς αγνούς φίλους του Ολυμπιακού μας, που βρέθηκαν κοντά μας αυτή την υπέροχη

βραδιά. Θα πρέπει ακόμη να σημειώσουμε θερμώς υποστηρικτής του νεοϊδρυθέντα συλλόγου μας, είναι ο πρώην τερματοφύλακας του Θρύλου, Κυριάκος Τοκούρογλου, επίτιμο μέλος του συνδέσμου μας. Για ότι αφορά τις δραστηριότητες του συνδέσμου μας, μπορείτε να τα πληροφορηθείτε μέσα από τις φιλόξενες αθλητικές σελίδες του ΚΟΣΜΟΥ.

Οι φωτογραφίες που δημοσιεύουμε είναι από την πρώτη επίσημη συγκέντρωση της θύρα 7 του Σίδνεϊ, στο κτίριο της ελληνικής κοινότητας στο Λακέμπα.

